

వైభవంగా హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం

మంచిర్యాలటౌన్, మే 26 : నల్లకోటమ్మ, లక్ష్మయ్య మెమోరియల్ ట్రస్టు వైర్లన్, 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ నల్ల శంకర్ ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం (108 సార్లు) వేడుక వైభవంగా కొనసాగింది. ఆలయ అర్చకులు సంగర్స్ సంతోష్ శర్మ నేతృత్వంలో నిర్వహించిన ఈ హనుమాన్ చాలీసా పారాయణంలో ఆదివారం డి.సి.సి. అధ్యక్షురాలు కొక్కరాల సురేఖ, మున్సిపల్ వైర్లన్ రావుల ఉపయోగ పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రాణాలు చేశారు. అనంతరం ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ స్వాములకు భిక్ష నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్టు వైర్లన్ నల్ల శంకర్, సభ్యులు విజయ్, తోట మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూజల్లో పాల్గొన్న సురేఖ, ఉపయోగ, నల్ల శంకర్

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

3 సోమవారం 27 మే 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కరీంనగర్ కలెజ్లో, మే 26 : కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బదిలీల అక్షయ పాఠశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రవేశాల కోసం దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ నాగలక్ష్మి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 6 ఏళ్ల నుంచి 14 ఏళ్ల వరకు గల బదిలీ బాలబాలికలకు ప్రవేశాలు తీసుకున్నట్లు, 1 నుంచి 8వ తరగతి వరకు అంగ్ల మాధ్యమంలో, 1 నుంచి 10వ తరగతి వరకు తెలుగు మాధ్యమంలో బోధనా తరగతులు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉచిత విద్య, బోజనం, వసతి సౌకర్యాలతోపాటు పాఠ్య, నోటు పుస్తకాలు, పాఠశాల ఏకరూపక దుస్తులు ఉచితంగా అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఉత్తర తెలంగాణలోని కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, వరంగల్ జిల్లాల్లోని బదిలీ విద్యార్థులు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. సదరం ప్రవేశకరణ పత్రం, అధికారిక, డి.సి.సి, రెండు పాస్ పోర్టు సైజు ఫోటోలు కలిపి శాతావహన విశ్వవిద్యాలయానికి ఎదురుగా ఉన్న ప్రభుత్వ బదిలీల పాఠశాలలో దరఖాస్తులు అందజేయాలని, పూర్తి వివరాలకు 9000113639, 9000221301, 9866868755 సంబంధిత సంప్రదించాలని సూచించారు.



భీమారం మండల కేంద్రంలో పెట్రోల్ బంక్ వెనకాల ఐదు ఎకరాల్లో వెలసిన అక్రమ వెంబర

పాలంపల్లి గ్రామ శివారులోని అక్రమ వెంబర

అక్రమాల చంద్రుడిని అడ్డుకునే దెవ్వరు?!

అడ్డుకునే దెవ్వరు?!

భీమారం, పాలంపల్లిలో అక్రమ వెంబరలు చేసే అమ్మకాలు

మంచిర్యాల, మే 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఆయన భారతదేశంలోనే ప్రఖ్యాతి గాంచిన రియల్ ఎస్టేట్ డెవలపర్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ప్రభుత్వాలకు, డెవలపర్స్ కు మద్దతు వారధిగా ఉండి చని చేయాల్సిన బాధ్యతను విస్మరించి అక్రమాలకు తెరలేపారు. భీమారం మండల కేంద్రంలో పాటు పక్కనున్న పాలంపల్లి గ్రామంలో అక్రమ వెంబరలు చేసే ప్లాట్లు అమ్మేస్తున్నారు. నిబంధనల ప్రకారం డి.సి.సి.పేజీ వెళ్లి తప్ప ప్లాట్లు అమ్మడానికి వీలుపడదు. కానీ, ఈ వెంబరల ఎలాంటి పరిష్కారం లేదు. డి.సి.సి. తీసుకోకుండా వెంబర ఎందుకు చేస్తున్నారంటూ అడగడానికి వెళ్లి 'ఏం జరిగినా నేను చూసుకుంటా.. ఏ ఉన్నతాధికారి నన్ను ఏం చేయలేడు.. నా బ్యాంక్ గ్రాంట్ ఏమిటో తెలుసు కదా.. ఆవసరమైతే ఎమ్మెల్యేతో చెప్పిస్తా' అని దబాయతులు నాడుచి పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఆవేదన వ్యక్త చేస్తున్నారు. నిబంధనల ప్రకారం డి.సి.సి. పేజీ వెళ్లడంలేదు.. పక్కనున్న జైన్వారీ మండలంలో చందల ఎకరాలు అక్రమంగా ప్లాట్లు చేసి అమ్మేస్తున్నారు. నా సొంత మండలంలో ఎందుకు చేయరంటూ రిపర్ట్ చూపాడంటున్నారు.. ఎమ్మెల్యే పేరు చెబుతుండడంతో ఏం చేయాలో తెలియక మిన్నకుండిపోతున్నామని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇలా క్షేత్ర

- డి.సి.సి.పేజీ తీసుకోకుండానే ప్లాట్లు
- పంచాయతీ కార్యదర్శులు నోటీసులిచ్చినా పట్టించుకోని వైనం
- ఏ ఉన్నతాధికారి ఏం చేయలేదు.. అవసరమైతే ఎమ్మెల్యేతో చెప్పిస్తాంటూ దబాయతులు
- ఎకరం నాలా కన్వర్షన్ చేసి నాలుగెకరాల్లో రిజిస్ట్రేషన్లు
- ముడుపులిచ్చి వ్యవసాయ భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చించిన ఘనముడు
- సర్కారు ఆదాయానికి గండి

స్థాయి అధికారులను కీలు బొమ్మలు చేసి అడ్డుస్తూ.. సర్కారు ఖజానాకు రావాల్సిన ఆదాయానికి గండి కొడుతున్నారు. **నాలా కన్వర్షన్ చేసి రిజిస్ట్రేషన్లు..** డి.సి.సి.పేజీ లే-అప్లైడ్ పోకుండా ప్లాట్లు రిజిస్ట్రేషన్ చేయడానికి వీలు లేదు. కానీ ఇక్కడే అక్రమాల చంద్రుడు తన తెలివితేటలను ప్రదర్శించాడు. భీమారం మండల కేంద్రంలోని పెట్రోల్ బంక్ వెనకాల సర్వే నంబర్లోని 634 ఐదు ఎకరాల్లో ప్లాటింగ్ చేశాడు. దాదాపు 79 ప్లాట్లకు 20 షేర్లు లోడ్లు పోసి సర్వేంగము దరంగా తీర్చిదిద్దాడు. ప్లాట్ల పక్కనే ఉన్న భూమి కావడంతో మార్కెటింగ్ కు కూడా ఇబ్బంది లేకుండా పోయాయి. కానీ డి.సి.సి.పేజీ లేకుండా రిజిస్ట్రేషన్ చేయరని, ఐదు ఎకరాల్లో ఒక ఎకరం నాలా కన్వర్షన్ చేయించాడు. దీంతో వ్యవసాయ భూమి వ్యవసాయేతర భూమిగా మారింది. నాలా కన్వర్షన్ చేయడంతో సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ అప్సలలో రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం సులభమైంది. రిజిస్ట్రేషన్ అప్సలలో కొందరు అధికారులకు ముడుపులిచ్చి ప్లాట్లను రిజిస్ట్రేషన్ చేయించాడు. అలా 79 ప్లాట్లలో 30కి పైగా

నోటీసులిచ్చినా పట్టించుకోవడం లేదు : భీమారం, పాలంపల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శులు

ఇల్లిగల్ వెంబర ఏర్పాటు చేస్తున్నారని తెలిసి మేము వెళ్లి నోటీసులు ఇచ్చాం. పంచాయతీరాజ్ చట్టాన్ని అనుసరించి అన్ని అనుమతులు తీసుకోవాలని, లేని పక్కలో మూడు రోజుల్లో చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించాం. కానీ ఆయన మాతో పక్కనున్న జైన్వారీ మండలంలో చందల ఎకరాల ఇల్లిగల్ వెంబరలు చేస్తున్నారు. మన మండలంలో ఎందుకు చేయకూడదు. అవసరమైతే నేను ఎమ్మెల్యేతో ఉన్నతాధికారులు చెప్పిస్తా. ఎవ్వరితోనూ ఇబ్బందులు ఉండవని చెబుతున్నాడు. ఈ లేఅప్లైడ్ చేస్తున్నారంటే ఏర్పాటు చేశారు. ఉన్నతాధికారులు అడిగిస్తే వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటాం.

ప్లాట్లను ఇతరులకు విక్రయించి రిజిస్ట్రేషన్లు సైతం చేయించినట్లు తెలుస్తున్నది. నాలా కన్వర్షన్ చేయించడంతో టెక్నికల్ గా ఎలాంటి అనుమతులు రాలేదని, అందుకే రిజిస్ట్రేషన్ చేశామంటూ సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇలా ఉన్న చిన్నపాటి లావాదేవీలను అడ్డంపెట్టుకొని అధికారులనే బురిడి కొట్టించి దండా చేస్తున్నారు. భీమారం మండల కేంద్రంలో పాటు పక్కనున్న పాలంపల్లి గ్రామ శివారులోని సర్వే నంబర్ 20లో మూడు ఎకరాల 19 గుంటల్లో ఇల్లిగల్ వెంబరలు ఏర్పాటు చేశాడు. దాదాపు ఇందులో 42 ప్లాట్లను ఏర్పాటు చేశాడు. అనుమతులు

తీసుకోవాలంటూ పంచాయతీ అధికారులు వెళ్లిసూచుడు ఇక్కడ కూడా నేను చూసుకుంటా అంటూ సూచించాడు. గ్రామ పంచాయతీకి ఇక్కడ కొంత స్థలం కూడా ఇస్తానని డెవలపర్ మెంట్ కింద చూపించుకోవాలంటూ గ్రామ స్థులు, అధికారులకు కల్లిబోల్లి కలుపు చెప్పాడు. ప్లాటింగ్ చేసి అన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నాడు.. రేపో, మాపో రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు సైతం సిద్ధం అవుతున్నాడు. మరి ఇప్పటికైనా అక్రమాల చంద్రుడి పై జిల్లా ఉన్నతాధికారుల మూడు ఎకరాల 19 గుంటల్లో ఇల్లిగల్ వెంబరలు ఏర్పాటు చేశాడు. దాదాపు ఇందులో 42 ప్లాట్లను ఏర్పాటు చేశాడు. అనుమతులు



వెంకట్రామ్ పేట్ గ్రామంలోని రహదారిపై బురదలో దిగబడ్డ లారీ

బురదలో దిగబడ్డ లారీ.. భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్

సిర్పూర్ (టీ), మే 26 : వెంకట్రామ్ పేట్ గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారిపై ఆదివారం తెల్లవారుజామున ఓ భారీ లారీ బురదలో దిగబడిపోయింది. దీంతో వాహనాల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. కిలో మీటర్ మేర ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. ఆ పై లారీని బయటకు తీయడంలో రాకపోకలు సాగాయి. కాగా, మహారాష్ట్ర నుంచి తెలంగాణకు ఈ మార్గం గుండా నిత్యం వందలాది వాహనాలు సడస్తున్నాయని, భారీ లారీలు వెళ్లడం వల్ల రోడ్డు గుంతలమయమైందని, వరాలు పడితే వాహనాలు దిగబడిపోయి ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ఈ రూట్లో భారీ వాహనాలను అనుమతించవద్దని వారు కోరుతున్నారు.



వెంకట్రామ్ పేట్లోని ప్రధాన రహదారిపై లారీ దిగబడడంతో నిలిచిపోయిన వాహనాలు

వైభవంగా భీరన్న స్వామి బోనాలు

సీసీసీ నర్సూర్, మే 26 : నర్సూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సీతారాంపల్లి గ్రామంలో భీరన్న స్వామి బోనాలు ఉత్సవాలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి. ఈ నెల 22వ ప్రారంభమైన ఈ ఉత్సవాలు వారం పాటు నిర్వహించనున్నారు. ఆదివారం భీరన్న ఆలయానికి గొల్లకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి సంప్రదాయ నృత్యాలతో హోరెత్తించారు. బోనాలతో వచ్చిన మహిళలు ఆలయం వద్ద పట్టులు వేసి, స్వామి వారికి నైవేద్యం పెట్టి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం ఆలయం వద్ద బగ్గు ప్రజారాలు కల్యాణమహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాకారులు బగ్గు కథ చెప్పారు. డి.సి.సి. అధ్యక్షురాలు కొక్కరాల సురేఖ, మున్సిపల్ వైర్లన్ సురేష్ వేడు ఉన్నారు.



బోనాలతో భీరన్న ఆలయానికి తరలివచ్చిన మహిళలు

బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ఇదే

- ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవానికి సాకులు
- మాటకు కట్టుబడి ఉండని ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్
- అధికారిక కార్యక్రమాలకు మాత్రమే హాజరు
- తమకే దొరకడం లేదంటున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు
- ఇంకెప్పుడు అందుబాటులో ఉంటారని అందరినీ విరుస్తున్న ప్రజలు

బెల్లంపల్లి, మే 26 : బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం ఇప్పటికే జరిగి పరిష్కారాలు కనిపించడం లేదు. గతేండ్లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగగా, జనవరి 9న ఫలితాలు విడుదల

య్యాయి. గెలిచిన వెంటనే కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి ప్రజలకు అందుబాటులోకి రావాల్సి ఉండగా, ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ మాటకు కట్టుబడి ఉండటం లేదు. అప్పట్లో కార్యాలయం వాస్తు బాగాలేదని, గదులు, ఇతర విభాగాలకు మరమ్మత్తులు చేయాలని జాప్యం చేశారు. తీరా.. మొత్తం పూర్తయ్యాక ఇప్పుడు శుభముహూర్తాలు లేవనే సాకుతో మరో రెండు నెలలు వాయిదా వేశారు. ఆ తర్వాతైనా ప్రారంభిస్తారా, లేక మరో ఇతర కారణమేదైనా చూపించి జాప్యం చేస్తారా అని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. ఇలాగైతే సామాన్య ప్రజాసేవ కార్యకర్తలు అందుబాటులో ఉంటారని, తమ సమస్యలు ఎవ్వరికీ చెప్పకోవాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే మంచి రోజు చూసుకొని సీనియర్ పురోహితలు సూచన మేరకు కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తానని, అప్పటి వరకు వారంలో రెండు రోజులు బెల్లంపల్లి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా

నని శనివారం విలేజ్ కలకు సమావేశంలో తెలిపిన విషయం విదితమే. కనీసం ఈ మాటల కై నా కట్టుబడి ఉంటారా లేదా అని ప్రజలు గుసగుసలాడుకుంటున్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా గెలిచిన తర్వాత స్థానికంగా ఉంటానని సుభాష్ నగర్ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం ముందు బాండ్ రిలీజ్ చేసిన వినోద్.. ఇప్పుడా విషయంపై నోరు మెదపకపోవడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే అడపాదడపా అధికారిక కార్యక్రమాలకు బెల్లంపల్లికి వచ్చినప్పుడు ఆయనను కలిసి సమస్యలు విన్నవించుకుంటామంటే.. తమకే దొరకడంలేదని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బహిరంగంగానే విమర్శిస్తున్నారు. ఇక సామాన్య ప్రజాసేవ పరిస్థితి ఎలా ఉండో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇప్పటికైనా మాటవేసి ధోరణికి స్పష్ట పలికి బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని అంబేద్కర్ రోడ్ గుంటలబస్ స్టాండ్ లోని నివాసంలో ప్రతిరోజూ అందుబాటులో ఉండాలని నిరూపకపద్ధ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

రాజ్యాంగ హక్కులు సమానంగా అందాలి

సీసీసీ, నర్సూర్ 25 : రాజ్యాంగ హక్కులు అందరికీ సమానంగా అందాలని మామవెండ్రో-21 జాతీయ కమిటీ సభ్యుడు ఎన్ ప్రేమకుమార్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం నర్సూర్లో ఎం-21 డిగ్రీ షేర్స్ నిర్వహించారు. ఎం-21 ఉద్యమం సమష్టిగా కొనసాగుతుందన్నారు. గ్రామ, పట్టణ, నగరాల్లో ఎం-21 ఉద్యమం అంబేద్కర్ భావజాలంతో కొనసాగుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీన, దళిత, గిరిజన ప్రజలకు రాజ్యాంగ ఫలాలు అందించాలనే లక్ష్యంతో ఎం-21 ఉద్యమం మొదల

రాజ్యాంగ హక్కులు సమానంగా అందాలి

సీసీసీ, నర్సూర్ 25 : రాజ్యాంగ హక్కులు అందరికీ సమానంగా అందాలని మామవెండ్రో-21 జాతీయ కమిటీ సభ్యుడు ఎన్ ప్రేమకుమార్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం నర్సూర్లో ఎం-21 డిగ్రీ షేర్స్ నిర్వహించారు. ఎం-21 ఉద్యమం సమష్టిగా కొనసాగుతుందన్నారు. గ్రామ, పట్టణ, నగరాల్లో ఎం-21 ఉద్యమం అంబేద్కర్ భావజాలంతో కొనసాగుతుంటుందన్నారు. బడుగు, బలహీన, దళిత, గిరిజన ప్రజలకు రాజ్యాంగ ఫలాలు అందించాలనే లక్ష్యంతో ఎం-21 ఉద్యమం మొదల

వెంచర్లకు అడ్డుగా ఉందని శిలాఫలకం కూల్చితే



కూల్చిన శిలాఫలకం

హాజీపూర్, మే 26 : హాజీపూర్ మండలం చౌసంబడ గ్రామ శివారులోని శిలాఫలకాన్ని ఇటీవల కూల్చి వేశారు. 2023 అక్టోబర్ 7న పక్కనపల్లి గ్రామ శివారులో ఏర్పాటు చేయనున్న ఎత్తిపోతల పథకానికి అడ్డుగా నిలిచే పాదుల మంత్రి తన్నీరు హాజీపూర్ చౌసంబడ గ్రామ శివారులో శిలాఫలకాన్ని అవేషించారు. ఇటీవల ఆ ప్రాంతంలో ఓ రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి వెంచర్స్ ఏర్పాటు చేసి కంచె వేశారు. అయితే తన వెంచర్స్ అడ్డుగా శిలాఫలకం ఉందని కూల్చివేశారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా వెంచర్స్ ఏర్పాటు చేయడమంటూ శిలాఫలకాన్ని కూల్చి వేయడం ఏమిటని ప్రజలు మండిపడుతున్నారు.

ఎం-21 జాతీయ కమిటీ సభ్యుడు ప్రేమకుమార్



పుస్తకాన్ని అతిపెద్ద స్థానం పొందుతున్న సభ్యులు

య్యిందన్నారు. అనంతరం ఎం-21 పుస్తకాన్ని అవేషించారు. ఫెస్ట్ లో ఎం-21 సభ్యులు ఆలా పాటలతో ఉత్సాహంగా గడిచారు. మూడో సమస్యల నిర్మూలనపై నిర్వహించిన ఉమ్మడి కమిటీ పో ఆకట్టుకున్నది. కస్తూరి కళాకారిని సృష్టించే ఆకట్టుకుంది.